



大马彩公益金 2 名代表前来巡视明德学校新校舍工程后和董事部成员合影，左起陈伟贤、李衍廷、余炳炎、李采珍、谢振南、林金水、霍广瀚、李水然、李衍旺及张瑞强。

国内

2015年6月1日 星期一

A11

大马彩公益金 2 专案经理 巡视明德新校舍工程

(双溪大年 31 日讯) 大马彩公益金高级专案经理林金水及专案经理余炳炎日前前往巡视明德学校正在赶工兴建的 4 层楼新校舍工程。2 人抵步时获得以明德学校董事长霍广瀚为首的成员迎接，当中包括建委会主席谢振南、董事总务兼校友会主席张瑞强、董事财政李

水然、董事李衍廷、家教协会主席李衍旺博士、李采珍校长及陈伟贤副校长。

这也是新校舍去年中旬动工兴建以来，大马彩公益金 2 名专案经理首次前来巡视，他们过后在会议室听取汇报后，对工程的进展深表满意，同时也在交流会上提出建设性意见和看法。

与此同时，针对校方提出向公益金申请基金资助软体设备的事项，林金水回应指校方可通过即定程序作出申请。

正当区内各华小新生人数下降，明德学校是唯一新生没有下降反而增加的华小，由于学生人数增加，校舍不敷应用，因此董事部在

2013 年就策划兴建另一座新校舍。

有关新校舍楼高 4 层，共有 12 间课室及其他辅助课室等，而董事部深信一旦新校舍完成后，可全面解决课室不足的问题。

初步预算新校舍工程共耗资 120 万令吉，但在兴建途中将 2 座旧校舍走廊连接起来，因此工程费激增，再加上建好后的软体设施，总共需要 150 万令吉。

无论如何，董事部通过管道向热心教育的大马彩申请建校经费，而大马彩则通过公益金拨出 56 万令吉赞

助明德的建校计划，成为首要赞助商。

此外，明德董家校友会 3 机构也在 2013 年举办场义演借以筹募建校基金，结果反应鼓舞，筹到一笔可观数目，全盘解决建校经费的问题。

与此同时，董事长霍广瀚表示，新校舍工程可在下半年新学年开课时完成，而部分学生也可迁至新校舍上课。

他说，建委会已在加紧监督，务必达到工程质数指标。#